
JE G YZ ŐKÖNYV

Készük: Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága 2025. 
szeptember O8.-i üléséről.

Jelen vannak. Kárpáti-Kelemen Katalin, Jess Kinga, Molnár Nándor, Tótváradi-Nagy Bence, dr. 
Ványai László, Bagyinszki Beáta, dr. Bánhidi Péter, dr. Pintér-Buzsik Szilvia, Szűcsné Zomborka Márta

Meghívottként vett részt az ülésen: Inotay Gergely alpolgármester, Rozmaring Sándor 
alpolgármester, dr. Zsidel Szilvia jegyző, dr. Bartók-Palotai Hajnalka Jogi Osztály ov., Székelyné Angi 
Emőke Igazgatási és Szociális Osztály vezető, Hegyvári Ágnes Szociális Iroda vezető, Kovács Ágnes, 
Terék Ágnes, Sinka Ágnes óvodavezetők, dr. Huszágh Hedvig

Kárpáti-Kelemen Katalin: Elnézésüket kérem a csúszásért, csak volt egy kis egyeztetés itt a bizottsági 
ülés előtt, illetve megkérdeztük, mert lenne-e nekünk itt egy városi könyvtár intézményvezetői álláshely 
betöltésére vonatkozóan ugye meghallgatás is, de a jelentkező nem érkezett meg, úgyhogy kicsit 
vártunk, de elkezdenénk a mai bizottsági ülést. Megállapítom, hogy 9-en jelen vannak a mai bizottsági 
ülésen, tehát határozatképesek vagyunk. Szeretném a jegyzőkönyvnek a hitelesítésére felkérni 
Bagyinszki Beát. Beáta vállalja? Köszönöm szépen. Elvállalta a mai ülésnek a jegyzőkönyvének a 
hitelesítését. Mindenki megkapta a napirendi pontunkat. Kérdezem, hogy a napirendi ponttal 
kapcsolatban van-e bárkinek észrevétele, javaslata, Ha igen, akkor azt kérem tegye meg. Úgy látom, 
hogy nem érkezett, akkor a napirendi pontoknak az elfogadásáról fogunk most szavazni. Kérem, hogy 
akkor szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

NAPIREND

1) Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére
2) Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda Pedagógiai Program változása
3) Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2024/2025-ös nevelési év beszámolója, 2025/2026-os nevelési 

év Munkaterve
4) Váci Alsóvárosi Óvoda 2024/2025-ös nevelési év beszámolója, 2025/2026-os nevelési év 

Munkaterve és Szervezeti és Működési Szabályzata
5) Váci Deákvári Óvoda 2024/2025-ös nevelési év beszámolója, 2025/2026-os nevelési év 

Munka terve
6) Váci Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői pályázat kiírása

7) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
8) Rendelet módosítás Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének a pénzben és természetben 

nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól szóló 16/2020. (IV.01.) 
önkormányzati rendelete

9) Feladatellátási szerződés módosítása II. számú házi gyermekorvosi körzet ügyében
10) Feladatellátási szerződés módosítása IV. számú házi gyermekorvosi körzet ügyében
11) Egyebek
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ZÁRT

12) Intézményi térítési díj kedvezmények elbírálása méltányossági kérelem alapján
13) Javaslat „Vác Város Szociális Munkáért” kitüntetésre
14) Javaslat „Vác Város Szociális Segítő Munkáért” kitüntetésre
15) „Vác Város Szolgáltatói tevékenységéért” kitüntetés odaítélése

7. napirendi pont: Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár intézményvezetői álláshelyének betöltésére

Kárpáti-Kelemen Katalin. Ugye érkezett egy érvényes pályázatunk, a pályázó nem jelent meg. Aki 
olvasta a pályázati anyagot, nyilván megfogalmazhatottak benne kérdések. Most nem tudjuk 
meghallgatni a pályázót, de én kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése? Amennyiben van, van 
lehetőségünk eljuttatni a pályázóhoz és tudunk tőle ugye válaszokat kérni, amennyiben nincs, akkor a 
rendelkezésre álló adatok szerint tudunk dönteni, vagyis hát kell döntenünk és úgy megy majd a testület 
elé ez az anyag.

Inotay Gergely. Köszönöm szépen. Tisztelt bizottság, tisztelt elnök asszony! Én annyival szeretném 
kiegészíteni az anyagot a jelölt távollétében is, hogy ugye volt egy megelőző szakmai megbeszélés, egy 
szakmai bizottság bírálta el a pályázat anyagot, és nyilván ott néhány kérdés felmerült a pályázó felé. 
En azt szeretném bemutatni, hogy ott mit kérdeztünk tőle. Az egyik kérdésünk az az volt, hogy ilyen 
magas kvalitással, szakképzettséggel egy megyei jogú városból miért tenné át a jelölt a székhelyét egy 
kisvárosban viszonylag forráshiányos, a pandémia után eléggé meggyötört állapotban lévő, mind fizikai, 
mind teljesítményében meggyötört állapotú könyvtárban, és a jelölt erre azt mondta, hogy ő a 
lehetőséget látja, a feladatot és a kihívást ebben a történetben. Nyilván azt is elmondtam, hogy a 
lehetőségeink meglehetősen korlátozottak, hiszen a korábbi 26 főhöz képest jelenleg 14 fő az állomány, 
a nyitvatartásunk is korlátozott, de ezekre nagyon sok esetben azt mondta, hogy érti a pénzügyi 
korlátokat. Azok a lehetőségek, amiket ő a pályázatában fölvázolt, annak nagyon nagy része az pont 
nem anyagi természetű, hanem inkább egyfajta produktív vállalás, amivel adott esetben forrást tud 
hozni az intézménybe. Bármit is döntsön most a bizottság és majd a jövő héten a testület, én azt 
gondolom, hogy ezek egyébként összességében támogatható célok. A szakmai zsűri vagy minősítő 
bizottság elnöke nagy ívűként fogalmazta meg a pályázatot, mintegy nagy ívű, nagyon komoly és jó 
erős szakmai anyag, ugyanakkor ő is annyit említett meg, hogy az anyagban megfogalmazott távlatok 
és a jelenlegi lehetőségek között azért igen nagy a távolság, úgyhogy ezeknek a mérlegelését szeretném 
kérni a bizottságtól. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen alpolgármester úrnak ezt a tájékoztatást.

Dr, BánhidiPéter. Köszönöm szépen elnök asszony, csak kérdésem lenne. Jelezte a jelölt, hogy távol 
marad, vagy elképzelhető, hogy befut?

Kárpáti-Kelemen Katalin: Igen, annyi történt, hogy elrontotta a napot, tehát a holnapi napra készült 
és ezért nem jelent meg. Tehát rossz napot jelölt meg. Tehát kapott értesítést is a bizottság pontos 
üléséről, napjáról, idejéről, de ő rossz napot írt be a naptárába, úgyhogy ezért nem jelent meg.

Dr. Bánhidi Péter. Bocsánat, nem számon kérni akartam rajta, csak szívesen találkoztam volna és 
kérdeztem volna. Köszönöm.
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Kárpáti-Kelemen Katalin. Köszönöm. Szerintem ezzel páran így vagyunk. így van, hogy feltettünk 
volna kérdéseket, hogyha meghallgatjuk.

fess Kinga: Köszönöm szépen. Nálam fontos szempont szokott lenni, főleg több jelentkező esetén, 
hogy hol lakik és honnan járna, és erre vonatkozólag van-e információ. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Ez a nagyon jogos és jó kérdés is. Megmondom őszintén, itt, amikor volt 
egy egyeztetésünk, én alpolgármester úrral is pont erről beszélgettem. Nekem annyi információm van, 
hogy nem Vác közelében lakik, de nyilván a jelölttől ezt meg tudtuk volna kérdezni, hogyha itt van, 
tehát a pontos információt a jelölt meg tudta volna adni. Most nekem is az az információm, amit a 
pályázatban láttunk, olvastunk. Ha nincs több kérdés, akkor még annyi, hogy szeretnének e esetleg 
kérdéseket feltenni? Ha valakinek ilyen szándéka van, akkor kérem, hogy akkor jelezze hozzászólással, 
hogy szeretne e-mailben esetleg tájékoztatást kérni, vagy kérdéseket feltenni a jelölt felé, mert meg lehet 
ezt tenni, amennyiben elegendőnek találja itt mindenki a pályázatban leírtakat, amennyit Inotay Gergely 
alpolgármester úr is kiegészített, hogyha ez a kettőnek az együttese tudnak esetleg döntést hozni, akkor 
azt megtehetik. Kérem, hogy jelezzék, hogy ki szeretne élni az e-mail küldésnek a lehetőségével.

Dr. Bánhidi Péter. Furcsa lenne, ha most nem kértem volna szót, mert mondtam, hogy kérdezni 
szeretnék, de ez úgy működött volna, hogy meghallgatom a bemutatkozást és az anyag és az ő általa 
elmondottakhoz biztos, hogy lett volna kérdésem. így az anyag alapján nem fogok e-mailt benyújtani. 
Köszönöm.

Dr. Pintét-Buzsik Szilvia. Köszönöm szépen a szót. Amennyiben van rá lehetőség, akkor én szívesen 
teszek fel majd így kérdést e-mailen keresztül, hogyha így van rá mód.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Rendben, köszönöm szépen. A pályázó elérhetősége rendelkezésre áll az 
anyagban, de természetesen, hogyha bizonytalan, akkor meg tudjuk adni. Ettől függetlenül így is 
döntenünk kell, úgyhogy a válaszok megérkezésétől függetlenül azért kell most egy döntést hoznunk, 
jó, hogy akkor hát akkor a jelölt meghallgatása nélkül, az általa beküldött anyagra hivatkozva, illetve 
amit alpolgármester úr is megosztott, kiegészítő információk alapján szeretném kérdezni a bizottságot. 
A határozati javaslatnál biztos, hogy ki kell húznunk azt a részt, hogy „meghallgatta”. Tehát 
megtárgyalni megtárgyaltuk, de azt, hogy meghallgatta, akkor ezt mindenképpen ezt a határozatot 
módosítani szeretnénk. Tehát akkor a határozati javaslat akkor úgy fog most hangzani, hogy Vác Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a Katona Lajos 
Városi Könyvtár igazgatói álláshelyre benyújtott pályázatot és úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő­
testületnek dr. Mikulás Gábor pályázó meghallgatását. De ez természetesen most ez a határozat attól 
fog majd függni, hogy mi lesz a végleges, amit majd most döntünk, úgyhogy én most szavazásra 
bocsátanám ezt a napirendi pontot. Kérem, hogy szavazzunk,
A szavazás eredménye: 3 igen, 0 nem, 6 tartózkodás mellett elutasítva.

68/2025. (IX.08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a 
Katona Lajos Városi Könyvtár igazgatói álláshelyére benyújtott pályázatot, és úgy dönt, hogy nem 
javasolja a Képviselő-testületnek dr. Mikulás Gábor pályázó meghallgatását.

Határidő: 2025. szeptember 17. KT ülés
Felelős: Polgármester
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2. napirendi pont: Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda Pedagógiai Program változása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Itt van az igazgató asszony és tisztelettel köszöntőm egyébként az 
óvodáknak az intézményvezetőit is. Ez egy igen tartalmas anyag volt. Nem tudom, mindenkinek 
sikerült-e áttanulmányozni. Akinek bármilyen észrevétele, kérdése van, kérem, tegye meg. Én először 
még kérdezném az előterjesztőt, hogy kívánja-e kiegészíteni ezt a beadványt? Nem kívánja. Kérdezem 
a bizottságot, hogy van-e bármi észrevétele a Kisváci óvoda által benyújtott pedagógiai programmal 
kapcsolatban? Úgy látom, hogy nincs. Jó, Köszönöm. Akkor én szavazásra bocsátom ennek a 
pedagógia programnak a döntését. Kérem, hogy akkor szavazzunk, hogy amennyiben Vác Város 
Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott hatáskörben eljárva úgy 
dönt, hogy a Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda pedagógiai programját elfogadja, kérem, hogy akkor 
tegyük meg a javaslatot és szavazzunk. Szavazásban vagyunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

69/2028. (IX.08.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda Pedagógiai Programját 
elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Igazgatási e's Szociális Osztály ov.

Nagyon szépen köszönjük a Kisváci Óvodának valamennyi munkatársának a munkáját, és eredményes, 
sikeres évkezdést kívánunk. Köszönöm szépen és köszönöm szépen, hogy el tetszett fáradni.

3, napirendi pont: Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2024/2025. nevelési év beszámolója e's 2025/2026, 
nevelési év munkaterve

Kárpáti-Kelemen Katalin: Ezzel kapcsolatban kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e észrevétele? 
Nincs. Kérdezem a bizottságot, hogy a bizottságnak van-e bármilyen kérdése az anyagokkal 
kapcsolatban? Ugye az egyik a 2024/25-ös év nevelésre vonatkozó szakmai beszámoló, a másik pedig 
a munkatervével kapcsolatban. Úgy látom, hogy nincs, akkor szavazásra bocsátom. 2 darab 
határozatunk van, ugye az egyik akkor a 2024/25-ös nevelési év szakmai beszámoló elfogadása. Kérem, 
hogy ezzel kapcsolatban szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

70/2025, (IX.08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Ónkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2024/2025. nevelési évre 
vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.
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A következő 2-es számú határozati javaslatunk pedig a Kisváci óvodáknak a 2025/26-os nevelésre 
vonatkozó munkatervének az elfogadásáról szól. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

71/2025. (IX. 08.) sz, Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Kisvác-Középvárosi Óvoda 2025/2026. nevelési évre 
vonatkozó munkatervét elfogadja.

Határidó': azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.

4. napirendi pont: Váci Alsóvárosi Óvoda 2024/2025, nevelési év beszámolója, 2025/2020. nevelési év 
munkaterve és Szervezeti és Működési Szabályzók*

Kárpáti-Kelemen Katalin. Ezzel kapcsolatban kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e kiegészítésre 
szánt mondandója? Nincsen. Köszönöm. Kérdezem a bizottságot, hogy a bizottságnak van-e?

Bagyinszki Beáta: Tisztelt elnök asszony, tisztelt bizottság! Lenne néhány észrevételem ezzel 
kapcsolatban. A beszámolót azt elolvastam, az teljesen rendben volt, azzal nincs semmi gond, viszont 
a munkatervbe találkoztam olyan dolgokkal, ami tulajdonképpen a Meseerdő Óvoda dolgozóira 
vonatkozik, és ez többször is szerepel. Szóval a 48. oldaltól a 60. oldalig levő terjedelemben, ezeket 
javításra kéne, igen. Akkor az SzMSz és a munkatervben van némi eltérés, a délutános 
óvodapedagógusok munkaideje sem azonos, mert az egyikben úgy határozta meg a munkaidőt, hogy 
fél 10 órától fél 5-ig és fél 11-től 5-ig míg az SzMSz-ben pedig úgy szerepel, hogy fél 10-től 4-ig. Szóval 
a munkaidők sem pontosak, azokat is módosítani kell, vagy egységesíteni kellene, mert ez így egy kicsit 
ütközésbe van a kettő. Akkor találtam olyan oldalt, ami igazándiból nem tudom, hogy nagyon nagy 
terjedelmű ez a beszámoló és a munkaterv és az SzMSz is, de 2022/23-as dátumú oldalak is voltak 
benne, ami egy munkatervbe nem hiszem, hogy bele kellene, hogy kerüljön, úgyhogy én ezeket úgy 
még egyszer átolvasásra és javításra javasolnám. Valamint benne volt, most már nem emlékszem 
pontosan, hogy melyikben, de úgy hiszem, hogy a munkatervben a 60. oldalon igen, fölírtam, hogy a 
dajkák munkarendjébe benne volt még, hogy a konyhai feladatok ellátása, ami már úgy tudom, hogy 
már nincsen az ő feladatkörükben, úgyhogy ezeket a dolgokat én szeretném, hogyha ezek javításra 
kerülnének, mert ezek már nem aktuálisak, vagy legalábbis rendezni kellene. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Hadd kérdezzek vissza a Beátától, hogy akkor tehát a 
szakmai beszámoló az rendben volt?

Bagyinszki Beáta: Igen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Jó és akkor a munkatervéhez, illetve az SzMSz-ben

BagyinszkiBeáta: Mind a kettőben kellene a módosítás.



6

Kárpáti-Kelemen Katalin: Jó. Köszönöm szépen. Köszönjük szépen Beának az észrevételét. 
Kérdezném az intézményvezető asszonyt, hogy megoldható-e az, hogy a következő bizottsági ülésre 
ezeknek a változásoknak az átvezetéséről tájékoztatná a bizottságot, mert akkor eszerint fogunk most 
dönteni és úgy hozzuk meg a határozatot. Köszönöm szépen.

Inotay Gergely. Köszönöm szépen. Tehát akkor ezáltal a bizottságot arra kérem, hogy fogadjuk el ezt 
a szakmai anyagot most azzal, hogy az októberi bizottsági ülésre akkor kapunk egy tájékoztatást, hogy 
a most felvetett pontokban az intézményvezető módosítja az anyagot, osztályvezető asszonyt pedig 
akkor kérem, hogy ebben tartsanak kapcsolatot, hogy ez az anyag elkészüljön és bejöjjön, hogy akkor 
így a szakmai anyag korrekten elkészüljön. A jegyzőkönyvben most benne vannak azok a pontok, 
amelyeket bizottsági tag Bagyinszki Beáta kért, hogy módosuljanak. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Az osztályvezető asszonyt kérdezem, hogy ez így elfogadható, hogy akkor 
a következő bizottsági ülésre érkezik a tájékoztató, hogy beépítésre került-e. Köszönöm szépen, 
elfogadja az előterjesztő is, köszönöm szépen Önnek is. És akkor az egyes számú határozati javaslattal 
kapcsolatban, tehát akkor szavazásra bocsátom, hogy a Váci Alsóvárosi Óvoda 2024/25-ös nevelési 
évre vonatkozó szakmai beszámolóját a bizottság elfogadja. Ügyrendije van Jess Kingának. 
Parancsoljon.

Jess Kinga (ügyrendi): Köszönöm szépen. Számomra továbbra sem egyértelmű, hogy most a javított 
munkatervet és az SzMSz-t azt visszakapjuk, vagy ettől kezdve megy a maga útján és most elfogadható 
és módosítva lesz. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Arról van szó most, tisztelt képviselő asszony, hogy a 
bizottság most megelőlegezve elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a következő bizottsági ülésre az 
elemeknek, tehát a módosítással felkért elemeknek a beültetéséről tájékoztatni fogja az 
intézményvezető asszony a bizottságot. Tehát megelőlegezzük az elfogadást azzal a kiegészítéssel, hogy 
erről tájékoztatást fogunk kapni, hogy a bizottsági ülésen elhangzott módosítások átvezetésre kerültek 
maradéktalanul. Köszönöm, rendben van ez így? És akkor itt a felelős viszont akkor mivel 
osztályvezető asszony befogadta, de az intézményvezető lesz a felelős. Jó, köszönöm szépen. 2-es 
számú határozatról fogunk most akkor dönteni. Vác Város Alsóvárosi óvoda 2025/26-os nevelési évre 
vonatkozó munkatervét. Tehát a bizottság, jó, elnézést, csak nagyon belemerültem én is itt az 
adminisztrációba, tehát akkor még az első számú határozati javaslatról, tehát akkor szavazzunk, tehát 
a szakmai beszámolóról szavazzunk, ahova nem érkezett módosító észrevétel. Kérem a bizottságot, 
hogy szavazzon.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

72/2025, (IX. 08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Alsóvárosi Óvoda 2024/2025. nevelési évre vonatkozó 
szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő': azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.
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Most jön a 2-es számú határozati javaslat. A 2-es számú határozati javaslatnál Vác Város Alsóvárosi 
óvoda 2025/26-os nevelési évre vonatkozó munkatervét elfogadja a bizottság azzal a kiegészítéssel, 
hogy a mai bizottsági ülésen elhangzott módosítási észrevételeket az intézmény vezetője beülteti, tehát 
átültetésre kerül és erről tájékoztatja a bizottságot a következő testületi ülésen írásban is és szóban is. 
Köszönöm szépen. Kérem. És a határozati javaslatnál a felelős az intézményvezető lesz, kérem, a 
határidő pedig a következő bizottsági ülés, az októberi bizottsági ülés. Kérem akkor a bizottságot, hogy 
ezzel kapcsolatban akkor döntsünk, szavazzunk, amennyiben ez így elfogadható.
A szavazás eredménye: 7 igen, 0 nem, 2 tartózkodás mellett elfogadva.

72/2025. (IX.08.) sz, Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Alsóvárosi Óvoda 2025/2026. nevelési évre vonatkozó 
munkatervét elfogadja.
Felkéri az intézményvezetőt, hogy a következő ülésen tájékoztassa a bizottsági ülésen elhangzott 
módosítások átvezetéséről.

Határidó': 2025. október 06.
Felelős: Intézményvezető

A következő határozati javaslat, Vác Város Alsóvárosi óvoda szervezeti és működési szabályzatát a 
bizottság elfogadja, szintén azzal a kiegészítéssel, hogy a bizottság a mai bizottsági ülésen elhangzott 
módosítási észrevételeket az intézményvezető asszony átülteti a szabályzatba és erről a bizottságot a 
következő bizottsági ülésen tájékoztatja. A határidő a következő bizottsági ülés, felelős pedig az 
intézmény vezetője. Kérem a bizottságot, amennyiben ezt így elfogadja, kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, Onem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

74/2025. (IX.08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Alsóvárosi Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatát 
elfogadja.
Felkéri az intézményvezetőt, hogy a következő ülésen tájékoztassa a bizottsági ülésen elhangzott 
módosítások átvezetéséről.

Határidő: 2025. október 06.
Felelős: Intézményvezető

5. napirendi pont: Vád Deákvári Óvoda 2024/2025. nevetési év beszámolója 2025/2026. nevetési év 
munkatérré

Kárpáti-Kelemen Katalin-. Kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e észrevétele a beterjesztett anyaggal 
kapcsolatban? Nincs. Köszönöm szépen. Kérdezem a bizottságot, hogy ezzel kapcsolatban van-e
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észrevétele és javaslata, amit meg kíván osztani? Nincsen. Köszönöm. Akkor szavazásra bocsátanám a 
határozati javaslatokat. Egyes számú határozati javaslat Vác Város Deákvári óvoda 2024/25-ös nevelési 
évre vonatkozó szakmai beszámolóját elfogadja. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

75/2025. (IX. 08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Deákvári Óvoda 2024/2025. nevelési évre vonatkozó 
szakmai beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.

2-es számú határozati javaslat, a Deákvári óvoda 2025/26-os nevelésére vonatkozó munkatervét a 
bizottság elfogadja. Kérem, hogy szavazzunk. Szavazásba vagyunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

76/2025. (IX. 08.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága átruházott 
hatáskörében eljárva úgy dönt, hogy a Váci Deákvári Óvoda 2025/2026. nevelési évre vonatkozó 
munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: Igazgatási és Szociális Osztály ov.

Tisztelettel köszönöm akkor az óvodavezetőknek a jelenlétét és a támogató együttműködését és 
további eredményes munkát kívánok. Minden jót.

6. napirendi pont: Váci Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői  pályázat kiírása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Kérdezem az előterjesztő helyett meglévő előadót, hogy kíván-e 
észrevételt tenni? Nem. Köszönöm szépen. A bizottságnak van-e kérdése a pályázattal, a pályázat 
kiírásával kapcsolatban. Amennyiben van, kérem, hogy tegye meg.

Inotay Gergely. Köszönöm szépen a szót. Tisztelt elnök asszony, tisztelt bizottság! Egy rendkívül 
komplex, ha nem a legkomplexebb intézményünkről van szó, amely nagyon sok területi feladatot lát 
el. Egyrészt járási szintű feladatokat, hatósági feladatokat, szociális ellátás terén gyakorlatilag a teljes 
portfoliót, ami nem a szakosodott ellátást igénylő intézményeket jelenti, és ezenkívül egy sor NEAK 
által finanszírozott ellátási formában is érintett az intézmény. Korábban a területi védőnők részét is 
ugye ők intézték. Ezt 2023. július elsejétől más helyre sorolta az állam. Az Észak-Pesti Centrumkórház
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látja el a feladatot. Lassan a szerződés aláíródik így 2 év után, de ezt is hát nyugtázzuk azzal, hogy jó 
munkához idő kell. Itt viszont nagyon fontos, hogy az iskolai védőnők és az iskolai orvosokon túl 
olyan NEAK finanszírozott területekről beszélünk, mint háziorvosi praxis és körzet ellátása, 2 
gyermekorvosi körzetnek a rendkívül hektikus ellátása, hiszen mindannyian tudják ebben a 
bizottságban, hogy 3, illetve 4 bedolgozó gyermekorvos lát el házi gyermekorvosi teendőket és egy 
szakellátásunk is van a pszichiátriai gondozó tekintetében. Tehát nagyon széles maga az a portfolió is, 
amelyet a Váci Humán Szolgáltató nem állami, hanem NEAK finanszírozásból, tehát egy másik nagy 
állami zsebből lát el, ami egy teljesen speciális területe egyébként a finanszírozásnak. Úgyhogy én azt 
szeretném javasolni, mivel ezen a rendszeren nem szeretnénk a jövőben változtatni, illetve nincs rá 
szándék, nem mdok róla, hogy szeretnénk ezen változtatni, hogy egy külön fülön a pályázati feltételek 
címszó alá, vagy alatt kerüljön be a pályázatba, hogy és akkor ebben lehet, hogy segítséget fogok kérni, 
a pontos megfogalmazásban előnyt élvez az a pályázó, aki legalább 5 év terjedelemben a NEAK által 
finanszírozott ellátási formát is. És akkor itt kérek segítséget, hogy hogy zárjam le a mondatot. Végző 
intézményt vezetett. Köszönöm szépen doktor úrnak a hirtelen segítséget. A mondat első felét 
megfogalmaztam, a 2. felével lemaradtam, hogy pontosan, hogy kerekítsük le, de még egyszer 
mondom, amit most felsoroltam, ez legkevesebb 6 olyan ágazat volt, amely hát azt mondom, hogy az 
egyik legfontosabb, az egészség a legfontosabb terület. Tehát hogy ebben mindenképpen olyan vezető 
kell, aki látott ilyet, md ilyet, és aki ebben a rendszerben dolgozik vagy dolgozott. Ha ez így elfogadható 
jegyző asszonyra nézek, hogy ez így alakilag helyes-e vagy, vagy rendben van-e, ha igen, akkor, azt 
szeretném kérni, hogy így kerüljön a pályázatba. Köszönöm.

Dr. Zsidel Szilvia: Köszönöm a szót. Tisztelt bizottság, tisztelt elnök asszony! A pályázati felhívást 
úgy készítettük elő, hogy a jogszabály szerinti pályázati feltételeket, illetve az ezzel kapcsolatos iratok, 
igazolások feltüntetésre kerüljenek, illetve a kötelező előírási elemek, tehát a döntéshozatal ideje, a 
benyújtás ideje. További feltételeket meghatározhat a bizottság, illetve a testület is, mint fenntartó. 
Nyilvánvalóan a pályázati feltételekben a jogszabály szerinti feltételeket meghatározmk, tehát itt ezen 
túlmenően előnyként lehet bármilyen további feltételt meghatározni. Fontosnak tartanám azonban 
még azt, hogy ha további feltételeket határoz meg most a bizottság, akkor azt a pályázat részeként 
benyújtandó iratok, igazolásoknál is tüntessék fel, hogy akkor ezzel kapcsolatban milyen iratot, 
nyilatkozatot vagy igazolást kér még a bizottság. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Jegyző asszony, én kérdezem az előterjesztőt, hogy 
ennek a pályázati feltételnek a kibővítését ezt elfogadja e, vagy szeretné, hogy szavazásra bocsátom. 
Szavazást szeretne kérni. Jó, tehát akkor ennek a plusz feltételnek a beépítésére az előterjesztő szavazást 
kér. Van-e valakinek még észrevétele? Nincs. Köszönöm szépen. Akkor a pályázati feltételek című 
sornál elhangzott Inotay Gergő alpolgármester úr, hogy előnyt élvez az a pályázó, aki legalább 5 év 
NEAK finanszírozási formát végző intézményt vezetett. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy ezzel a 
kiegészítéssel ezt a kiegészítést így elfogadja és hogy beépüljön-e a pályázatba, kérem, hogy erről 
szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 1 tartózkodás mellett elfogadva.

És akkor most az egész pályázatról tehát szavazni fogunk. Tehát akkor kiegészült a pályázatunk és 
akkor a határozati javaslat Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete Emberi Kapcsolatok 
Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Vác Város Humánszolgáltató központ intézményvezető 
álláshelyére azaz előterjesztés mellékletben foglaltak szerinti pályázatot írjon ki. Továbbá kérje fel a Vác 
város jegyzőt, hogy a pályázati kiírást a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegye közzé, majd a 
beérkezett pályázatokat elbírálásra készítse elő. Kérem, hogy akkor szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.
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77/2025. (IX.08.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy a Váci Humán Szolgáltató Központ intézményvezetői álláshelyére az 
előterjesztés mellékletében foglaltak szerint pályázatot írjon ki, továbbá kérje fel Vác Város Jegyzőjét, 
hogy a pályázati kiírást a jogszabályi előírásoknak megfelelően tegye közzé, majd a beérkezett 
pályázatokat elbírálásra készítse elő.

Határidő: 2025. szeptember 17. KT ülés
Felelős: Polgármester, Jegyző

Kárpáti-Kelemen Katalin: Ügyrendije van dr. Bánhidi Péternek. Parancsoljon

Dr. Bánhidi Péter (ügyrendi): Igen, köszönöm szépen. Kérem, hogy azt, amit elnök asszony diktált, 
azt pontosítsuk majd, mert nekem úgy jött le, mintha finanszírozást végző szervezetet, tehát azt 
olvassuk vissza majd, mert ez így nem korrekt. Tehát NEAK finanszírozásban részesül, vagy NEAK 
által finanszírozott szervezet és onnantól korrekt. Ezt szerettem volna, csak lekéstem.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Jó, tehát akkor itt az ügyrendire visszatérve, tehát pontosabb 
megfogalmazás, tehát hogy NEAK ellátási,

Dr. BánhidiPéter. NEAK finanszírozást, ellátást végző

Kárpáti-Kelemen Katalin: jó, jó, akkor úgy lesz pontosabban, akkor hadd olvassam föl akkor jegyző 
asszonynál, tehát, hogy NEAK ellátási finanszírozási formát végző intézményt vezetett, ez így rendben 
van

Dr, Bánhidi Péter: NEAK által finanszírozott ellátást végző szervezet, tehát ne az legyen, hogy mi 
finanszírozunk, mi kapjuk a NEAK-tól a finanszírozást és olyan szervezetet irányít az igazgatónő, 
amelyik ezt a finanszírozást megkapja a NEAK-tól. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Tehát akkor a NEAK által finanszírozott ellátást végző. Jó, jó, rendben. 
Köszönöm szépen. Rendben van. Köszönöm szépen az ügyrendi részvételt és a pontosítást Bánhidi 
Péter doktor úrnak. Igen, itt kicsit itt a szavaknál én is, meg jegyző asszony is egy más szót írtunk le, 
de akkor pontosítotmk és korrigáltuk.

7. napirendi pont: Barsa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat

Kárpáti-Kelemen Katah'n: Ezzel kapcsolatban kérdezem az előterjesztőt, hogy van-e észrevétele? 
Nincsen. Kérdezem a tisztelt bizottságot, hogy ezzel kapcsolatban van-e észrevétele?

Dr. Bánhidi Péter. Köszönöm elnök asszony, igyekszem gyors lenni, hogy megint én beszélek. Én 
ezt elolvastam. A (2) bekezdésben gondolom, hogy törvény vagy rendelet idézetként szerepel, hogy a 
kormánynak és az önkormányzatoknak zárójel megyei helyi egyaránt forrásokat szükséges biztosítani.
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Ez egy kategorikus imperatívusz. Források fölsorolásánál 2. ponttal jelölt vármegyei önkormányzat 
hozzájárulása nem jellemző. Bocsánat, számomra ez elfogadhatatlan. Ez olyan, mintha a stoptábla 
kettőre érvényes, a 3.-ra nem, azt is rendelet szabályozza, illetve azt törvény szabályozza, bocsánat, a 
KRESZ az törvény. Tehát én azt javasolnám, bocsánat, első mondatom úgy, ahogy van támogatom az 
előterjesztést, a határozati javaslatot. Feljegyzésként jelezni kéne a megye felé, hogy ha nekünk egy 
nemes cél érdekében forrást kell biztosítani, akkor a megyének is, a megyei önkormányzatnak is. 
Megjegyzésként mondom, nem hiszem, hogy rosszabb anyagi helyzetben van Pest megye 
önkormányzata, mint a váci. Köszönöm

Kárpáti-Kelemen Katalin. Köszönöm szépen. Köszönöm szépen az észrevételt. Van- e még bárkinek 
észrevétele ezzel kapcsolatban? Nincs. Akkor szavazásra bocsátom ezt a határozati javaslatot. 
Szavazzunk.
A szavazás eredménye: 9 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

78/2025. (IX.08.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága úgy dönt, hogy 
felhatalmazza a polgármester, a „BURSA HUNGARICA” Felsőoktatási Önkormányzati 
Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulójához való csatlakozásra.
2026. évben a támogatottak létszámát a pályázat típusától függően 45 főben, a támogatás havi mértékét 
továbbra is 5.000 Ft/főben állapítja meg, melynek forrásaként az Igazgatási és Szociális Osztály 2026. 
évi költségvetésében 2.250 eFt pénzügyi fedezet biztosítását jelöli meg.

Határidő: folyamatos
Felelős: Polgármester, Igazgatási e's Szociális Osztály ov.

8, napirendi pont: A pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi szabályairól 
szóló 16/2020. (IV.01 j rendelet módosítása

Kárpáti-Kelemen Katalin: Megkapta a bizottság, valóban később kerül kiküldésre, volt szakmai 
egyeztetés itt a felek között, úgyhogy ezzel kapcsolatban a bizottság majd fog kapni, ha már csak 
mindjárt a jegyző asszony által ki fogjuk osztani ezt a rendelettervezetet. Itt összeültünk, itt az volt a 
cél, mindjárt átadom a szót az előterjesztőnek is, hogy a hivatalbóli kirendelést szeretnénk, tehát a 
hivatalból való döntéshozatal, hogy a kérelem kezeléssel kapcsolatos adminisztratív terheket is 
csökkentsük, ezzel kapcsolatban akkor képviselő úr, hogyha

Dr. Ványai László’. Köszönöm a szót. Tisztelt elnök asszony, tisztelt bizottság! A pénteken a 
docadminra feltöltött előterjesztéshez képest lényegesen egyszerűbb szabálytervezet van önök előtt. 
Ennek az az oka, hogy a korábbi kérelemre induló eljárás esetében indokolt volt a részletes szabályozás, 
bizonyos eljárási lépéseknek a részletes szabályozása, ezt mostanra az új szabály az lesz, hogy hivatalból 
jár el a bizottság és normatív alapon lesz meghatározva a jogosultak köre, tehát lényegesen 
leegyszerűsödik maga az eljárás is és a döntéshozatal is. Az eljárási szabályokat egyrészt az állam, ami 
Akr. az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény fogja meghatározni részben, részben pedig 
a bizottság határozata maga, tehát az a határozat, abban a határozatban fogjuk a részletesebb 
szabályokat meghatározni, amit majd egy alkalommal, amikor döntést fogunk hozni a támogatásokról.
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Az előterjesztés része az is, hogy az úgynevezett közszolgáltatási díjkedvezményről szóló döntés az a 
bizottsághoz kerül, ez egy pontosító, illetve ellentmondást feloldó módosítás, ez az első, a most 
kiosztott tervezet első szakaszában van. Köszönöm, hogyha esetleg kérdés van, akkor szívesen 
válaszolok.

Dr, Zsidel Szilvia: Köszönöm a szót. Egy technikai észrevétel, mert ugye a megbeszélésünknek pont 
a bizottság kezdetekor lett vége, úgyhogy most osztályvezető asszony most készítette el a módosító 
rendeletet, amit ugye előterjeszt elnök asszony és képviselő úr, viszont van egy elírás benne, hogyha 
megnézik az első oldalon az egy bekezdésnél, ott az Emberi Kapcsolatok Bizottsága, a továbbiakban 
bizottság természetbeni támogatásként évente 2 alkalommal - Húsvéti adománycsomag helyett 
élelmiszercsomagot beszéltünk meg az egyeztetésen. Vessző karácsonyi élelmiszercsomag, tehát itt az 
adománycsomag helyett élelmiszercsomag lesz, illetve a 3-as szakaszban a hatályát vesztő 
rendelkezésnél a 18/A. szakasz (4) bekezdése mellett a (2)-es bekezdés is hatályát fogja veszteni, mert 
az (1) bekezdésben az előterjesztők összevonták az eredeti rendelet (1) és (2) bekezdését egy 
rendelkezésbe, így a (2)-es bekezdés is hatályát fogja veszteni. Ennyivel kérem mindenki a jegyzeteit 
egészítse ki. Természetesen a testületi ülésre már a Loclex rendszerben átvezetett vezetésekkel 
kinyomtatott rendelettervezet fog a testület elé kerülni. Köszönöm

Inotay Gergely. Köszönöm szépen a szót. A gyakorlatban csak szeretném megköszönni a 
bizottságnak és az anyagot előkészítő képviselőknek, illetve mindenki másnak, aki ebben részt vett, 
h°gy végre valami olyan történt, ami előre mutat és a jövőt így kéne azt hiszem építeni, hogy leülünk 
egy téma fölé, amiben a cél az, hogy a lehető legtöbb embernek segítsünk. És ebben a témában most 
meg tudtunk állapodni. Ennél csodásabb dolog nincsen. És hogy ezt politikai szempontok nem írják 
fölül, azt hiszem, hogy mindig így kéne döntenünk. Minden közös döntésünket kéne úgy jegyezni akár, 
hogy mindkét oldalról legyen benne előterjesztő, és akkor ebbe a városba béke születne. És noha 
nyilván nem magas anyagi javakról döntünk, de hogy ebben a pici határrendszerben, ami körül szab 
bennünket, ezt a 60,5 km2-t, ebben békét tudunk teremteni. Úgyhogy gratulálok a bizottságnak és az 
előterjesztőknek, köszönöm szépen ezt a munkát, és azt kívánom, hogy maradjon így, mert így fogunk 
tudni a legtöbb embernek segíteni és karácsonyra így lesz mindenkinek, aki rászorult csomag a kezében. 
Köszönöm szépen.

Dr. Ványai László. Én is még egy apró elírást vettem észre, vagy hiányt. A módosító rendelkezés 2. 
szakasz (1) bekezdése szerint megállapított (1) bekezdés úgy kezdődik, hogy az Emberi Kapcsolatok 
Bizottsága (a továbbiakban bizottság) és a zárójel utáni még be kell szúrni, hogy hivatalból eljárva 
természetbeni támogatásként évente 2 alkalommal és a többi. Jó, csak ez kimaradt ez a két szó. 
Köszönöm szépen

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen képviselő úrnak, valóban jegyző asszonynak is, meg 
képviselő úrnak is az észrevételét. Köszönettel, én is befogadom, mert valóban hivatalból eljárva és 
élelmiszercsomag.

Molnár Nándor elhagyta a% ülést (8 fő)

Dr, Pintér-Buzsik Szilvia: Köszönöm szépen a szót és csatlakozom az előttem szólókhoz. Nagy 
örömömre szolgál ez az egyetértés és szeretném egy pici technikai dologgal kiegészíteni, mégpedig az 
előterjesztésben a 3.§ (10) bekezdését, hogyha gondolják, akkor lehet esetleg pontosítani úgy, hogy a
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támogatásra jogosult személy helyett, amennyiben a támogatásra jogosult személy vagy 
meghatalmazottja a megjelölt időpontban és helyszínen a hivatal telefonos megkeresése ellenére sem 
jelenik meg, és az átvétel akadályáról előzetesen nem értesíti az Igazgatási és Szociális Osztály a SzociáEs 
irodát, az átvétel meghiúsulásával a támogatás jogvesztővé válik. Itt egy pici kiegészítés és az első szó, 
hogy amennyiben, hogyha megfogadják.

Kárpáti-Kelemen Katah'n; Köszönöm szépen az észrevételt. Ugye most kiosztásra került egy 
rövidített verzió, a megbeszélésen szó volt arról, hogy lesz egy határozat, amikor döntünk, tehát 
beígérkezik, tehát a hivatal az előkészítő, a bizottság a döntéshozó és a hivatal lesz a végrehajtó, lesz 
egy határozat, azokban lesznek pontosan azok a jogi formulák leírva, ami az, hogy mi történik azzal a 
csomaggal, tehát, hogy a hatályát jogvesztő maga az adományosztási tervnek a tartalmi elemei fognak 
beépülni ebbe a határozatba, tehát amit fogunk majd, tehát amikor lesz novemberben vagy októberben 
ez az ülés, amikor döntünk az adománycsomagoknak a kiosztásáról, értékéről, akkor ezek a jogi részek, 
de majd jegyző asszony, ha majd kiegészíti, ő is elmondja, hogy tulajdonképpen ezek fognak beleépülni. 
Tehát fontos maga az adományozási terv, egy végrehajtási terv is, de magának a rendeletnek a normatív 
szövegébe ezeket így jegyző asszonnyal egyeztetve arra jutotmnk, tehát a jegyző asszony is 
megállapította és észrevételt tett törvényességre, és így nem lehet így benne szerepeltetni, viszont a 
hivatal azért van, hogy ezeket alapból is el kell, hogy lássa, elvégezze a csomag beszerzésével, 
összeállításával és az egyéb adminisztrációs koordinációs feladatokkal való feladatokkal kapcsolatos 
teendőket. Tehát ezért nincs ebben a szövegben, így már okafogyottá vált, mert lesz egy határozat, 
maga ez az adománycsomag osztás is, tehát van, ez a szociális rendeletben benne van, hogy ugye van 
az időseknek a támogatása, és ott érték van, ott is ugye alanyi jogon jár, itt is most arról lesz szó, hogy 
alanyi jogon jár, itt is majd a SzociáEs osztály segít abban, hogy azokat az embereket a bizottság elé 
fogja terjeszteni a rendszer alapján, akiknek a lekérdezés pillanatában ugye lehúzzák a Estát, hogy 
adománycsomagra jogosultak, tehát a bizottságnak már lesz egy létszámadata. Jegyző asszony, illetve 
alpolgármester úr is a korábbi üléseken is elmondták, hogy ezek változóan, tehát legutóbb ugye 70 
család volt húsvétkor, karácsonykor maximum 110-130 család szokott ugye ebben így szerepelni, ezt 
majd meglátjuk és akkor tudunk talán itt az értékkel is gazdálkodni, mert gondolkoztunk azon is, hogy 
csakúgy, mint az idősek támogatásánál is, hogy beleraknánk egy konkrét összeget, hogy mennyivel 
támogatnánk, de aztán úgy maradtunk, hogy inkább amikor a bizottság majd dönt ezekről a 
csomagokról, akkor már látjuk, hogy mennyi családnak tudunk segítem, akkor úgy határozzuk meg az 
összegeket.

Dr. Ványai László. Az előbbi kérdés meg lett válaszolva, időközben két pontosítást is leegyeztettünk. 
A javaslat első bekezdés b) pontjában van a közfoglalkoztatás szó, helyesen úgy szól, hogy 
önkormányzati intézménynél közfoglalkoztatási programban vesz részt, ennek majd a pontosítását 
kérjük, illetve a b) pontot, c) pontot összevonjuk, tehát az, illetve utána sortörést ki kell venni a 
szövegből, és akkor teljesen egyértelmű lesz, hogy mi mire vonatkozik. Nem lesz félreérthető, tehát a 
c) pont maradt csak a felsorolást pontosítjuk. Köszönöm szépen.

Dr, Pintér-Buzsik Szilvia: És még ahhoz lenne esetleg kiegészítésem, hogy a rendeletbe bekerüljön 
esetleg a 6.§ (2) bekezdésébe, mégpedig, ami úgy hangzik, hogy a pénzbeE és természetben nyújtott 
szociáEs ellátások iránti kérelmet az erre rendszeresített formanyomtatványon a szociáEs szervhez keE 
benyújtani. És itt lenne egy kiegészítés, hogy ne legyen joghézag, hogy kivéve a 6.§ (16) bekezdésében 
említett esetben, mert ugye az vonatkozik arra, hogy ez hivatalbóE eljárás és akkor itt ugye nem 
szükséges ez, de ez lehet, hogy nem keE, akkor nyugodtan a jegyző asszony írja felül ezt. Köszönöm.

Dr. Zsidel Szilvia: Köszönöm. Tisztelt bizottság, tisztelt elnök asszony! Ahogy említették az
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előterjesztők is, ennél a támogatási formánál hivatalbóli eljárásra térne át a bizottság abban az esetben, 
hogyha a testület ezt módosítja ezt a rendeletet. Hivatalból eljárásnál a bizottság fog kapni egy 
előterjesztést, amelynek az előterjesztésnek egy darab határozat lesz a melléklete, egy alakszerű 
határozat, Akr. alapján előkészített, és annak lesz egy kézbesítési jegyzéke, amely kézbesítési jegyzék 
tartalmazza azon jogosultakat, akik ugye megfelelnek a rendelet által előírt feltételeknek. Ezen határozat 
fogja tartalmazni azt, ahogy elnök asszony is említette, hogy mi az értéke az adott csomagnak, mikor 
kerül sor a csomagosztásra. Hogyha valaki nem tud részt venni a csomagosztáson, akkor lehetősége 
lesz egy meghatalmazással valakit megbízni azzal a feladattal, hogy vegye át helyette a csomagot, és 
amennyiben viszont nem jelenik meg a jogosult vagy a meghatalmazottja ezen a csomagosztáson, 
abban az esetben viszont jogvesztővé válik a csomag átvétele. Erről majd természetesen a tisztelt 
bizottság dönthet majd a novemberi ülésen, hogy az így megmaradt csomagok további sorsa az kihez 
kerül. Maga a határozat, ugye Akr. szerinti határozat, tehát ott a postázást és a jogorvoslati határidőket 
nekünk figyelembe kell venni, ezért beszéltük azt elnök asszonnyal, illetve képviselő úrral, hogy ugye a 
legkésőbb a november elején tartandó EKB ülésen kell dönteni arról ahhoz, hogy a határozatot átvéve 
a jogosultak tudjanak nyilatkozni, hogy esetleg van-e jogorvoslati igényük ezzel kapcsolatban. És 
november végére válhatnak így jogerőssé ezek a határozatok, és december elején már a bizottság 
oszthatja ezeket a csomagokat. Visszatérve Pintér-Buzsik Szilvia észrevételére, a 6. szakaszban az 
eljárási jogszabályok azok a kérelemre induló eljárásokra vonatkoznak. Ebben a rendeletben minden 
egyéb olyan természetbeli vagy pénzbeli támogatásnál, ahol alanyi jogon jár majd, vagy ugye például a 
70 év felettieknek már jár is ugye ez a támogatási forma, ott nem rendelkezünk külön eljárástól, hiszen 
az Akr. egyértelműsíti, hogy hivatalbóli eljárás esetén mi a teendő. A kérelemnél kell meghatározni azt, 
ahogy látják a 6-os szakaszba, illetve minden egyes támogatási formánál egyesével, hogy ott mik a 
határidők. Köszönöm.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Nekem lenne egy kérdésem, ez most menet közben a 
jegyző asszony biztos, hogy fog tudni rá válaszolni. Itt a kérelmeknél, hogy vannak ugye a beiskolázási, 
meg az iskolakezdési támogatási kérelmek és formanyomtatvány. Azt szeremém megkérdezni, hogy 
azokat a nyomtatványokat, azok nem épülhetnek bele ide a rendeletnek a mellékleteként, vagy az elég, 
hogyha azok külön szerepelnek az oldalon? Ezt csak azért kérdezem, hogy pár szülő jelezte, hogy az 
oldalon, tehát maga a rendeletnél keresték ezeket a kérelmeket, hogy, hogy be lehet azt építeni, ezeket 
a kérelmeket mind mellékletként, tehát a beiskolázási meg az iskolakezdési támogatási kérelem 
nyomtatványt a rendelet mellékleteként? Köszönöm

Dr. Zsidel Szilvia: Köszönöm a szót. Természetesen minden egyes olyan kérelmet, amelyet nem 
magasabb szintű jogszabály szabályoz, azokat be lehet építeni a helyi önkormányzati rendeletbe. 
Vannak olyan rendeleteink, mint például egy köztérfoglalási, vagy a korlátozott forgalmi övezetek 
behajtási rendje, ahol tartalmazza is ezeket a kérelemnyomtatványokat azért, mert azok tartalmaznak 
további valamilyen normatív rendelkezést mellékletként. Itt ezek a nyomtatványok, amik ugye az irodán 
megtalálhatóak, nem ilyenek, illetve hogyha bármilyen módosítási igény van, akkor ugye egy rendelet 
mellékleteként található nyomtatványt nehezebb módosítani, mint hogyha a gyakorlati élet azt hozza, 
vagy esetleg magasabb szintű jogszabály további feltételt ír elő, de természetesen hozhat ilyen 
rendelkezést a bizottság.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen, köszönöm, ezt csak érdekességképpen tettem fel, 
hogy, az az egyszerűbb, hogyha egy kérelmet módosítunk, hogyha nincs a rendelet mellékletéhez kötve, 
akkor természetesen nem ragaszkodom, hogy ez épüljön bele, ezt csak így felvetettem, mert 
hiányoltam, hogy nem volt benne. Nem tudom, kérdezem az előterjesztőt, hogy ez maradjon így? Ez 
egy módosító észrevételem lenne, hogy ez bekerülhetne ez a két kérelem.
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Dr. Ván yai László'. Maradjon így az előterjesztés javaslata a jelenlegi formájában, nem fogadom be a 
javaslatot, ha úgy tetszik. Köszönöm

Dr. Pintér-Buzsik Szilvia: Elnézést, hogy van még egy észrevételem, azt, mikor még készültünk erre 
az anyagra, hogy a szerkezetmódosítást lehetne még esetleg átgondolni, de ez most olyan hosszú, amit 
itt fel kellene olvasnom, hogy nem szeretnék ezzel senkit se untatni, de a rendelet szerkezeti 
módosítását lehetne átgondolni, mégpedig a fejezet címeket tekintve és azok sorrendiségét. De 
szerintem ezt külön esetleg jegyző asszonynak elmondom jó? Hogy így ne húzzuk az időt. Köszönöm 
szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen az észrevételt. Én úgy látom nincs a bizottság részéről 
több észrevétel, én is szeretném azt megköszönni, hogy tudtunk konszenzust kötni és tényleg itt az a 
cél, hogy minél több rászoruló kaphasson csomagot és minél kevesebb adminisztrációval, hiszen ugye 
azért a menet közben kiderült, hogy voltak olyan rászoruló családok, akik kérelem nélkül tudtak 
csomagot kapni, ilyen képviselői csomagokról beszélünk, és voltak azok a rászorulók, akiknek 
kérelmezniük kellett azt, hogy csomagot kaphassanak, és mi ezt szerettük volna leegyszerűsíteni. Erre 
vonatkozóan ugye kaptunk állás foglalást is a Kormányhivataltól, hogy ez működik. Azon esetleg 
gondolkodhat a bizottság, akár majd a következő, vagy az azt követő, amikor ezt fogjuk tárgyalni, hogy 
a megmaradt csomagok sorsáról hogyan döntsünk, hiszen azért ne várjunk ott napokat vagy heteket, 
tehát ne várjon ott a csomag, hanem akkor azonnal intézkedjünk. Szerintem nem kell nagyon 
gondolkodni, hiszen vannak intézmények, akiknek a megmaradt csomagokat át tudjuk adni, de ne 
kerüljön sor. En azt szeretném, és remélem, hogy minden csomag oda jut, ahova tényleg a legnagyobb 
szükség és tényleg a jogosultakhoz is eljut. Köszönöm szépen. Én akkor szavazásra bocsátanám ezt a 
rendelet módosítást. Akkor a határozati javaslat az lenne, hogy a Vác Város Önkormányzat Képviselő­
testület Emberi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a pénzben és természetben 
nyújtott szociális és gyermekvédelmi eljárások helyi szabályairól szóló 16/2020-as (TV.01.) 
önkormányzati rendelet változásának, módosításának elfogadását. A melléklet rendelettervezet szerint 
a határidő következő testületi ülés, felelős pedig a jegyző. Kérem a bizottságot, hogy szavazzunk erről 
a rendeletmódosításról. Köszönöm szépen.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

79/2025. (IX.08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek a pénzben és természetben nyújtott szociális és gyermekvédelmi ellátások helyi 
szabályairól szóló 16/2020. (IVÓI.) önkormányzati rendelet változtatásának módosításainak 
elfogadását a mellékelt rendelet-tervezet szerint.

Határidő: 2025. szeptember 17. KT ülés
Felelős: Jegyző

Még ne tapsoljunk előre, mert megyünk, még azért lesz testületi ülés és testületi ülésen ismét tárgyalni 
fogjuk, de én köszönöm szépen az építő jellegű hozzászólásokat, és bízom benne, hogy ez 
zökkenőmentmentesen fog lezajlani ez a csomagosztás, nem úgy, mint a tavaszi és tényleg mindenkinek 
a hatékony együttműködésre a továbbiakban is számítok. Köszönöm szépen
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9. napirendi pont: Feladatellátási szerződés módosítása II. számú házi gyermekorvosi körlet üdében

Kárpáti-Kelemen Katalin: Kérdezném az előterjesztőt, hogy van-e észrevétele ezzel kapcsolatban, 
illetve kiegészíteni valója nincsen. Kérdezem a bizottságot, hogy van-e észrevétele ezzel kapcsolatban 
akkor, ha valaki nem tegye meg. Itt a helyettesítési rend, az időpontoknak, a rendelési időnek az 
összeegyeztetéséről van most szó.

Dr. BánhidiPéter. Köszönöm elnök asszony. Fél mondat. Fölhívtam az érintett kolléganőket. Én azt 
gondolom, hogy itt több kolléga is érintett lehet majd ebben. Nem tudom, itt ül egy gyerekorvos 
kolléganő, de az ő részükről teljesen rendben van és az előírásoknak megfelel a változtatás, úgyhogy én 
azt gondolom, hogy értsünk ezzel egyet, ha szabad javasolnom.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm doktor úrnak a szakmai kiegészítését.

Inotay Gergely. Én csak egy mondatot mondanék és csak magamat macskakörmözném. Nagyon 
szépen köszönöm és a leginkább köszönöm a gyermek háziorvoslásban ellátó rendszerünk, hát az 
egészségügy végvárán dolgoznak, úgyhogy az itt ülő Huszák Hedvig doktornőnek is nagyon szépen 
köszönöm a kitartását és a helytállását. Rendkívül nehezített pályán dolgoznak a gyermekorvosaink. 
Állandó helyettesítéssel, amint mondtam, VHSZK-hoz delegált 2 körzet ellátásával, bedolgozó 
orvosokkal. Elképesztő és roppant terhek hárulnak azokra a praxisokra, ahol ezek miatt a 
helyettesítések és átjárások miatt még úgymond normál, egy kézben lévő rendelésként működik. És azt 
szeretném kérni a bizottságnak ezúton is, hogy minden lehetséges módon ezeket a praxisokat segítsük 
és támogassuk. Tehát kérem a 2 egymást követő 2 előterjesztésnek a támogatását. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen a kiegészítést. így van, mind a 9-es mind a 10-es 
napirendi pont tulajdonképpen egymásra épülnek egymás kiegészítői. Akkor először most szavazunk 
a 2-es számú házi gyermekorvosi körzet ügyében. Kérem szépen akkor a bizottságot, hogy szavazzunk. 
Tehát a Vác Város Önkormányzat Emberi Kapcsolati Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek 
hogy a 2-es számú házi gyermekorvosi körzet feladatellátási szerződés módosítását fogadja el, továbbá 
hatalmazza fel a polgármestert a mellékletszerződés és annak esetleges technikai módosításai aláírására. 
Kérem a bizottságot, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

80/2025, (IX.08. ) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy Vác II. számú házi gyermekorvosi körzet Feladat ellátási szerződés 
módosítását fogadja el, továbbá hatalmazza fel a polgármestert a mellékelt szerződés és annak esetleges 
technikai módosításai aláírására.

Határidó': 2025. szeptember 17. KT ülés
Felelős: Polgármester, Igazgatási és Szociális Osztály ov.
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10, napirendi pont: Feladatellátási szerződés módosítása IV. s^ámú házi gyermekorvosi körlet ügyében

Kárpáti-Kelemen Katalin: Ugye ez az előzőre tulajdonképpen kiegészítő, ráépülnek egymásra. Van- 
e még valakinek észrevétele ezzel kapcsolatban, kérdezem az előterjesztőt? Nincs. Köszönöm szépen. 
Kérdezem a bizottságot? Nincs. Akkor szavazásra bocsátom ezt a határozati javaslatot, mely szerint a 
4-es számú házi gyermekorvosi körzet feladatellátási szerződés módosítását fogadja el a bizottság, 
továbbá hatalmazza fel a polgármestert, hogy a mellékelt szerződés és annak esetleges technikai 
módosításai aláírásra kerüljenek. Kérem, hogy szavazzunk.
A szavazás eredménye: 8 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.

81/2028. (IX,08.) sz. Emberi Kapcsolatok Bizottsága határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága javasolja a 
Képviselő-testületnek, hogy Vác IV. számú házi gyermekorvosi körzet Feladat ellátási szerződés 
módosítását fogadja el, továbbá hatalmazza fel a polgármestert a mellékelt szerződés és annak esetleges 
technikai módosításai aláírására.

Határidő: 2028. szeptember 17. KT ülés
Felelős: Polgármester, Igazgatási és Szociális Osztály ov.

11. napirendi pont: Egyebek

Tótváradi-Nagy Bence: Köszönöm szépen a szót. Gyors leszek, csak megígértem egy lakónak, hogy 
tolmácsolom a problémáját. Ö azért keresett meg engem, mert megnézte, hogy utca szerint a Mentős 
köz az hozzám tartozik körzetileg és az ott működő háziorvosi ügyeleti ellátást vette igénybe valamikor 
az esti órákban és egy olyan problémája volt, hogy elég nehezen találta meg a helyszínt. Elmondása 
szerint nehéz megtalálni, nincs megfelelően a kapu kivilágítva, és azt kéri, hogyha van lehetőség, akkor 
vagy egy kivilágított felirat kerüljön ki oda a kapura, vagy ott az utca elején legyen valamilyen táblázás, 
mert akinek nincs helyismerete, az nem feltédenül találja meg ezt a helyszínt, és ezt kérem doktor úrtól, 
hogy ha tudja, akkor tolmácsolja ezt a kérést, illetve a bizottság tagjaitól is, aki esedeg kapcsolatban van 
olyan személlyel, aki tud erre hatni. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katah'n: Doktor úr, azt szeretném megkérdezni, itt most elhangzott egy ilyen 
kérdés, hogy kinek a hatáskörébe tartozik ennek az állomásnak ugye ilyen figyelemkihívó kivilágítása, 
Tudna erről, illetve reagálni képviselőtársamnak az észrevételére. Köszönöm, szakmailag.

Dr. Bánhidi Péter. Köszönöm a szót. Az egész telephely az OMSZ-nak a most telekkönyvileg ezt 
nem mdom, hogy a város adja a telket, de lényeg az, hogy az intézmény az OMSZ kezelésében és 
fönntartásában van, úgyhogy úgy gondolom, hogy a világítás is az ő feladamk és terhük kell, hogy 
legyen. Az, hogy előtte az utca mennyire van kivilágítva, én nem szállnék vitába, én oda járok ügyelni. 
Hát az ádagos váci utca kivilágításnak megfelel. Igaza lehet a betegnek, az utca elején esetleg el lehet 
táblát helyezni, ez egyeztetés az OMSZ-al. Annyit szeretnék megjegyzésként mondani, hogy mikor 
elkezdtem én személy szerint szubjektív, de objektív is ügyelni, akkor láttam, hogy a nagykapun, amit 
belülről nyitnak csöngetés esetén nem volt tábla az ügyeletről, úgyhogy a fölkérésemre ezt az OMSZ 2 
nap alatt pótolta, tehát biztos, hogy ebben is együttműködőek lesznek. Köszönöm.
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Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen. Van-e még bárkinek észrevétele ezzel kapcsolatban, 
bocsánat, van-e még az egyebek napirendi ponthoz?

Dr. Bánhidi Péter. Köszönöm szépen a szót elnök asszony. Röviden és örömmel szeretném 
tájékoztatni a tisztelt bizottságot, hogy az 1-es számú körzetben megkezdte a működését dr. Falta 
Domonkos kolléga úr. Azt is el kell mondanom, hogy bizonyos kötelező adminisztratív átadás-átvételi 
feladatok még zajlanak, úgyhogy minden praxisátvétel türelmet igényel az orvostól is, de a betegektől 
is, mert nyilván valamivel lassabban működnek a dolgok, mintha már 30 éve ismernék egymást. Ezek 
az adminisztratív plusz terhek ezt még egy picit fékezhetik, úgyhogy türelmet és megértést kérünk, meg 
jó munkát a kollégának. Köszönöm

Inotay Gergely. Tisztelt elnök asszony, tisztelt bizottság. Viszont nem ilyen rózsás a helyzet más 
felnőtt háziorvosi körzetben. Hajmer Viktória doktornő körzetében folyamatos a helyettesítés, ellátjuk 
mindig, szerencsére vannak jelentkezők, de ehelyütt is kérem a jegyzőkönyv szerint és nyilván majd az 
oldalainkon is kérem a képviselőtársakat, hogy publikálják, hogy milyen az éppen adott aktuális 
helyettesítési rend. Ezen a héten, ha jól tudom, akkor Falta Domonkos és Tejeda Dániel helyettesítik 
fölváltva a doktornő praxisát. Köszönöm szépen.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen alpolgármester úr. Van e még esetleg valakinek? 
Nekem lenne. Én most Jess Kinga képviselő asszonyhoz fordulok, hogy föl tetszett vetetni képviselő 
asszony a bizottsági üléseknek a rendjének, a kezdésének az időpontja módosítását. Azt szeretném 
kérni, hogy elfogadhatónak tartja-e azt, ezt a kérést, mert még nem egyeztettem le a bizottsággal, 
hogyha ezt a jövő évi munkatervben kerülne majd így megbeszélnénk így a bizottsági tagokkal, hogy 
ezt év végéig most ne bolygassuk ezt a bizottsági ülés munkatervét, hogy ezt elfogadhatónak tartja-e.

Jess Kinga: Köszönöm szépen. Nagyon köszönöm, hogy nem sikkadt el ez a kérdés, mert most 
Molnár Nándor is azért ment el, ahova nekünk is kéne mennünk, merthogy a következő frakcióülés 
már zajlik, tehát szeretném kérni, hogy amennyire lehet, minél hamarabb, ha jövőre, akkor jövőre, de 
mindenképpen valami kompromisszumos és hatékony megoldást találjunk, hogy ott tudjunk lenni mi 
is azon a megbeszélésen, ami kezdődik, elkezdődött, vagy ilyenkor elkezdődik. Köszönöm szépen.

Dr, Zsidel Szilvia: Tisztelt bizottság. A munkaterwel kapcsolatban szeretném tájékoztatni Önöket, 
hogy a novemberi képviselő-testületi ülésen lesz napirenden a jövő évi munkaterv. Ez azt jelenti, hogy 
valamikor október elején fogja a Jogi Osztály kiküldeni a javaslattevő kérelmeket, leveleket, úgyhogy 
amennyiben bizottsági szinten szeretnénk megtárgyalni, akkor októberben érdemes lenne tisztázni, 
hogy akkor a jövő évben melyik időpont lenne alkalmas Önöknek.

Kárpáti-Kelemen Katalin: Köszönöm szépen a kiegészítést, akkor ezzel kapcsolatban a bizottsági 
tagokat akkor keresni fogom, hiszen jövő hónap már október. Köszönöm szépen. Ha nincs észrevétel, 
akkor a nyílt ülést ezennel lezárnám, és akkor áttérünk a zárt ülésünknek a napirendi pontjának a 
megvitatására. Köszönöm szépen.
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